

我校组织系列学生活动

为了活跃校园气氛，提高文化品位，给学生提供展示自身才华的舞台和锻炼的空间，调动全校学生的积极性，展现个人风采，让同学们在交流中提高自己的创新能力、协作精神，我校组织系列学生活动。

服装学院举办 2020 级学生拔河比赛

10月20日中午，服装学院在餐厅广场举办了2020级学生拔河比赛。

本次比赛由服装学院学生会组织，比赛原则是友谊第一，比赛第二，服装学院全体2020级学生参加了比赛。

当比赛的哨声一响起，双方紧紧抓牢手中的绳子，齐心协力向后拉，绳子中间的红线左右摇摆。两边队员都整齐地往后倒、向后退，班主任也在队伍旁边助阵加油，恨不得抓起绳子和学生一起努力，啦啦队此时竭力大喊“加油”，加油声、呐喊声，此起彼伏。

参赛队员们咬紧牙关，使尽全力，奋勇拼搏。每一组的参赛队员都全力以赴，比赛气氛热烈，充分展现了积极、向上、团结、奋进、运动、健康的宗旨，赛出了精神、赛出了风尚。比赛在一片欢声笑语中落下了帷幕，同学们个个满面红光，兴奋地谈论着拔河时的感受，一致对此次活动给予了肯定。



本次活动不仅丰富了学生们的校园文体生活，而且增强了班级的凝聚力，同时也是同学们之间交流互动的平台，让2020级新生更快的融入服装学院这个大

团体中。通过本次活动，2020级这个新的集体能够更好更快的成长起来，形成有活力、团结进取向上的氛围。

AIR 机器人创新创业协会举行学习交流活

11月4日早上10:00，信息工程学院在D404教室举行机器人操作学习交流，AIR机器人创新创业协会社团共15名学生参加。

参加活动的学生主要是信息工程学院相关专业的学生，专业能力较强，对机器人操作学习有一定的基础。经过负责人的专业培训，当天参加活动的部分学生，已经能够独立操控机器人完成指令动作。



AIR 机器人创新创业协会负责人冯彪同学表示，社团对每次的培训均有严格要求，而且按照协会(社团)的学习计划还将继续组织培训。社团的学生也非常珍惜来之不易的学习与实践机会，在学习过程中，积极主动，不断创新，目标在于编程出属于自己的机器人动作。

在实践中学习：筑梦造价社举行测量比赛

信息工程学院建筑造价社团——筑梦造价社于11月4日举办了一场测量比赛。当天观赛的同学多为2020级的萌新，而2019级、2018级的同学是参与的主力军。14:30，社团活动组委会开始布置测量器材，专业指导老师进一步为大家讲解了建筑类知识。在一切准备就绪后，比赛于15:00正式开始，分为三组进行，各组随机选取学校的活动场地，在喷泉广场、餐厅广场等视野宽阔的区域进

行了测量。测量比赛开展是社团一次非常有意义的实践活动，既为学生开拓了视野，锻炼了学生实践能力，也增进了同学们之间的交流与互动。



信息工程学院举行第四届计算机组装大赛

信息工程学院的IT精英计算机社团于11月4日中午举办了信息工程学院第四届计算机组装大赛。

竞赛主要包括计算机软硬件的理论知识、整机组装两部分，即在规定的时间内完成两项流程：第一，计算机理论知识考核；第二，计算机拆分与组装流程。

11月4日中午，进入教学楼可以注意到一楼的比赛现场，桌面上整齐的摆放着计算机硬件和拆装工具，同学们热情洋溢的互相交流着，参赛选手们纷纷摩拳擦掌，只等待着裁判的一声令下。裁判们都是社团中对于计算机较为精通的同学。为更好的服务比赛，赛前裁判们都经历了为期一周的培训。

12:30 比赛正式开始，每当有一名选手组装完一台主机，裁判们都会上前认真细心检查主机是否组装正确完好；如果存在错误的，裁判会细心地讲解组装知识，指出错误组装可能会引发的问题。选手们在认真听取讲解的同时，也积极发表自己意见。14:00 比赛落下帷幕，活动圆满结束。

这次活动让同学们提升了自己实践动手能力的同时，也巩固了专业知识。

信息工程学院举行 2020 年第五届“陕服杯”棋类比赛院初赛

信息工程学院团总支于 11 月 7 日下午 14:30，举行了 2020 年第五届“陕服杯”棋类比赛院初赛。比赛采用三局两胜制决出晋级选手，报送学校进行校决赛。

初赛在 D 区教学区开始。现场次序井然，参赛的同学们沉着冷静，尽显方正之气，但棋盘上却你来我往，互不相让。各参赛选手全程屏息凝神，力争胜利。棋盘上不仅仅是黑子与白子的变换，更是各参赛选手之间智慧的碰撞。正所谓“八仙过海，各显神通”，同学们的积极参与为观赛者展现了一场淋漓尽致的比赛。

本次大赛本着友谊第一，比赛第二的精神，展现了学生良好的风貌素质。比赛决出了 20 名同学，他们将被选送学校参加决赛，期待决赛时各位选手能拿出最强实力，取得更好的成绩。

教育学院举行“载知行万里，辩声满校园”主题辩论赛

“古有卧龙诸葛舌战群儒，今有群英荟萃慷慨陈词。”为了锻炼学生的辩论能力和合作能力，提高同学们的思维反应速度、沟通技巧，增强学生语言组织能力和应变能力。教育学院举行“载知行万里，辩声满校园”主题辩论赛。

10 月 26 日教育学院辩论赛初赛在 E 区教学楼拉开序幕。



教育学院各班组成参赛队伍，提前经过抽签决定辩论主题及对手。比赛开始前，对战双方积极的准备着各自所需的资料，每个人的脸上都露出自信的笑容，

都对这场比赛势在必得。主持人介绍了各位评委老师及代表学生，并对比赛规则和要求加以讲解，期待各位同学以饱满的状态来迎接这场激动人心的比赛。

比赛双方辩友唇枪舌战，字字珠玑。无论是在立论，驳立论，还是在自由辩论中都在积极的发言，尤其在自由辩论的环节中，双方思路清晰，引经据典，你来我往，点燃了赛场气氛。最后由四辩总结陈词时，个个妙语连珠，将比赛又一次推向高潮。

激动人心的辩论赛结束了，最后在公平、公正、公开的比赛原则下，五组选手成功进入复赛。

比赛结束后，评委老师对对本次辩论赛及辩手的精彩表现给予高度认可评价，希望在接下来的决赛中，各位选手能再接再厉，展现出最好的自己。本次辩论赛不仅锻炼了学生的辩论能力和合作能力，还提高了学生们的思维反应速度，沟通技巧，增强了学生语言组织能力和应变能力。相信在接下来的比赛中，他们会更加努力，以饱满的精神迎接接下来的比赛。

辩论赛初赛、复赛刚刚落幕，紧张的决赛便接踵而至，进入决赛的三组同学早已摩拳擦掌。11月4日晚上6点，辩论赛决赛在E103教室准时举行，教育学院赵复靖老师、王敏老师以及2018级学生代表担当这次决赛的评委。



“不鸣则已，一辩惊人；语惊四座，才辩无双。”这应该是对于今天这三场比赛最真实的写照。开篇立论阶段，每组一辩选手抓住重点，将自己的观点明确指出，二辩对一辩的观点进行补充立论，侃侃而谈。三辩的提问总是能打得对手措手不及。到了攻辩阶段，便是最激动人心的环节，参赛队伍气势如虹，针锋相对、唇枪舌战，你来我往，却又不失风度。场内气氛十分热烈，辩手们敏锐的洞察力和逻辑清晰的雄辩能力将辩论赛推向高潮，精彩不断，掌声不断。比赛进入

总结陈词阶段，双方四辩各自针对对手逻辑上的漏洞逐一回击，为赢得比赛的胜利做最后的努力。双方针尖对锋芒，各展其长，为我们带来了精彩纷呈的视听盛宴。

根据初赛和复赛的完美表现，学前教育 190102 班(专)、学前教育 1907 班(本)、学前教育 190304 班(本)、学前教育 190102 班(本)、学前创新 190102 班、小学教育 1905(本)、小学教育 190304 班(本)荣获团体优秀奖。最终，经过激烈的决赛的三场比赛角逐，学前教育 190506 班(本)荣获团体三等奖、小学教育 190102 班(本)荣获团体二等奖、小学教育 190102 班(专)荣获团体一等奖，田雨欣老师、王敏老师、赵复靖老师分别为他们颁奖。

这次辩论赛在同学们的热列掌声中华丽谢幕，辩手们都大放异彩，胜负早已不再重要，重要的是它给大家所带来的文学冲击令所有人心潮澎湃，这就是辩论赛的魅力。就此教育学院“载知行万里，辩声满校园”辩论赛到此结束，希望同学们在以后的学习生活中再接再厉，期待下一次更好的开始。

教育学院开展学生风采展览活动

为更好地展示教学成果，展示风采，教育学院就本学期同学们的课堂笔记、读书感以及实习风采于教学楼内进行了展示。本次展览包含教育学院学生们的以“学习的印记”为主题的优秀课堂笔记、“我喜欢的一本书”读后感、“小小老师预备队”“实习风采展”等多项内容。



本次作业展面向教育学院学生，涉及多门学科，任课教师从平时常规的课堂笔记中精心筛选。参展笔记字迹工整、书写整齐，足以看出同学们平时学习过程中严于律己，精益求精的学习态度以及积极进取的学习精神。

“我喜欢的一本书”好书推荐读后感展示板块，同学们从中认识到读一本好

书不只是读一个故事或是一段经历，更是读一个作者对于世界的思考与经验。感悟好书的魅力，体会读书的快乐。



“小小老师预备队”展示了学长学姐外出实习与小朋友亲密友好的照片，照片中作为预备老师的学长学姐被可爱的小朋友们围绕，画面温馨亲切。透过照片仿佛看到了他们在正式工作岗位中作为一名教师与学生们的友好画面。这些照片不只是学长学姐作为预备教师时美好的记忆，更是对于教育学院学妹学弟们的鼓舞与激励，让我们对自己学的专业有更多的认识与向往。

此次作业展在让我们看到了学生们的迷人风采，看到同学们积极进取学习态度的同时，更展现了教育学院优秀的教育作风，为接下来的教育教学指出了明确的学习。